



Снимка: [Официален сайт на ПФК Септември \(София\)](#)

В последния уикенд на месец Февруари се подновяват мачовете на отборите от Втора професионална лига на България. 16-те отбора в лигата ще се борят за своите цели, като някои ще продължат с амбициите си за класиране в първия ешелон, други ще се борят за своето оцеляване, а трети до голяма степен са затвърдили своето място в лигата и ще имат важна роля в определянето на отборите от първите две разпределения! Мачовете от Втора лига стартират, а с тях идват и възможностите, които се откриват пред любителите на спортни залози, които могат да се възползват от предложенията на букмейкъра [Efbet](#), предлагащ голямо разнообразие от пазари и събития, както и бонус след регистрация. Повече за всичко това, можете да научите в сайта [Silentbets.com!](#)

Битката на върха във Втора лига

Преди нова година, във втория ешелон на българския футбол се изиграха 17 кръга. До края му остават още 13, а към Първа лига със сигурност ще продължи финализираният на първа позиция тим в края на кампанията. Отборите на второ и трето място ще играят плейоф, който ще определи един от двата тима, борещ се за участие в Първа лига догодина, срещу тим точно от Първа лига, който ще стане ясен след плейофната фаза там. Битката изглежда доста интересна, понеже към момента два отбора са с по 35 точки в първенството, макар Етър да е водач в класирането, а Септември София да е втори. 3 точки зад тях дебне тима на Созопол, който също има амбиции за класиране в Първа лига. С по 30 точки, на 4 и 5 място са отборите на Витоша Бистрица и Поморие, които също имат своите шансове, ако не за директно класиране, то поне за участие в плейофите. След първите 17 кръга на шампионата, това са 5-те тима, които ще водят битката помежду си за промоция. Измина дълга зимна пауза, в която всеки от тях изигра редица контролни срещи и свърши работата си на трансферния пазар, за да се подсили за новия сезон. Сега остава да видим, как точно ще докажат кой е най-заслужаващият тим да бъде на върха! Можете да правите своите предположения на срещите от българското първенство в най-добрите букмейкърски компании за нашата страна, които ще откриете в сайта на [Silentbets](#).

Ако трябва да изтъкнем един от отборите в челото на Втора лига, то това би бил тима на Етър Велико Търново, понеже отбора, освен че е водач в класирането е и най-добрият отбор домакин в лигата с нито една загуба от началото на сезона. Етър е записал 6 успеха и 2 равни мача у дома, като е тимът с най-много отбелязани попадения в лигата! Тяхната първа позиция обаче, ще бъде оспорвана с няколко други тима, така че ще бъде интересно да видим как ще се развият нещата.

Балансьорите във Втора лига

Отборите от 6 до 9 място в класирането са разделени от 3 точки, като така общо взето оформят златната среда в лигата. Това са тимовете на Несебър, Царско Село, ЦСКА-София II и Ботев Враца. Всеки един от тях има нужните качества, за да участва във Втора лига и догодина, така че не се очаква някой измежду тях да изпадне в Трета лига. Те ще имат и много основна роля в разпределението на местата на върха и на дъното, понеже са стабилни отбори, които могат да сътворяват изненади. Донякъде, към тях трябва да причислим и тима на Локомотив София, който в момента е с 3 точки над зоната на изпадащите, но пък едва ли ще допусне изпадане.

Битката на дъното във Втора лига

Отборите в зоната на изпадащите след 17 изиграни кръга в лигата са Ботев Гълъбово, Лудогорец 2, Банско и Левски Карлово, като първите два тима имат по 18 точки, колкото има и 12-ият във временното класиране, но извън зоната на изпадащите, тим на Оборище. Локо София и Спартак Плевен са с по 21 точки, но отбора от столицата най-вероятно ще избегне изпадане, докато е по-вероятно плевенчани да се борят за своето оцеляване. Последният Левски Карлово е с 9 точки и спасението му е почти немислимо, понеже много трудно ще навакса подобен пасив, а и за 17 кръга е спечелил само 3 мача! Предпоследните в класирането Банско, също нямат особени шансове със своите 12 точки и най-вероятно ще участват в Трета лига през следващия сезон.

Такова е положението в родната Втора професионална футболна лига към този момент. Подновяването на шампионата се очаква с голям интерес от мнозина, а битките ще са доста оспорвани, понеже има по няколко тима, които ще се борят за 1-2 позиции в подреждането! Очакваме с нетърпение старта на Втора лига и емоцията, която ще ни донесе тя!

